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PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2021
ESCLARECIMENTO 01

 
1. Trata-se de PEDIDO DE ESCLARECIMENTO apresentado pela empresa MAPData, nesse ato representada pela Sra.
Camila Silva, acerca do Pregão Eletrônico n. 01/2021.
 
2. Solicita a empresa, em síntese, por entender que a aquisição do objeto do pregão se dará de forma parcelada, já que
se trata de um registro de preços, informação a respeito do cronograma atualizado para as aquisições, tendo em vista
que a primeira quan�dade de aquisição prevista no TR está com data de 2020 (2º semestre/2020).
 
3. O edital prevê, em seu item 2.2, que qualquer pessoa poderá solicitar esclarecimentos ou impugnar os termos do
edital. Por pedido de esclarecimento entende-se a solicitação feita por qualquer interessado com o obje�vo de sanar
dúvidas acercado do disposto no instrumento convocatório. Por impugnação entende-se a insurgência do interessado
em face de regra estabelecida no edital por aparente ofensa às regras e princípios que regem a matéria.
 
4. No presente caso, a empresa apresenta pedido de esclarecimento solicitando que este Tribunal informe o
cronograma atualizado para as aquisições do objeto do pregão no corrente ano.
 
5. Inicialmente registro que o prazo para resposta aos pedidos de esclarecimentos e de impugnação ao edital, conforme
previsto no item 2.4 do edital, é de 02 (dois) dias úteis, contados da data de recebimento do pedido.
 
6. O Pregão em comento trata-se de registro de preço para futura e eventual aquisição de assinaturas para uso do
so�ware Adobe Crea�ve Cloud for Teams, cujo prazo de validade da ata a ser celebrada com o futuro e eventual
vencedor do certame será de 12 meses (item 14.3 do edital).
 
7. Por trata-se de registro de preço, não fica a administração pública obrigada a contratar, conforme previsto no art. 16
do decreto federal n. 7892/2013. No entanto, em face das demandas e na existência de disponibilidade orçamentária
para a contratação, a compromissária da ata de registro de preços será formalmente convocada, dentro do prazo de
validade, para contratar com a Administração.
 
8. Assim, o cronograma de aquisições, previsto no item 6.2 do TR, é meramente es�ma�vo e, havendo necessidade e
disponibilidade financeira e orçamentaria, a contratação ocorrerá dentro dos 12 meses de validade da ata, em
quan�ta�vos necessários ao atendimento eficaz das demandas da administração.
 
9. Esclarecida a questão e considerando que o esclarecimento não altera as cláusulas do Edital, será man�da a data
prevista para a Sessão Pública, nos termos do § 4º, do ar�go 21 da Lei n. 8.666/93. Este esclarecimento será respondido
por e-mail à solicitante e disponibilizado nos sí�os eletrônicos do COMPRASNET e do TRERO, além de juntado aos autos
do proc. administra�vo respec�vo.
 
 

Porto Velho, 21 de janeiro de 2021
 
 

HERMENSON PEREIRA DA SILVA
Pregoeiro

RES: Esclarecimentos - PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 01/2021, (PROCESSO
Nº 0000253-28.2020.6.22.8000)

 Responder a todos |

Itens Enviados


Hermenson Pereira da Silva 
Hoje, 11:48

Camila Silva - MAPData <camila.silva@mapdata.com.br> 


Responder a todos | Excluir Lixo eletrônico |  
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De: Camila Silva - MAPData <camila.silva@mapdata.com.br>  
Enviada em: quarta-feira, 20 de janeiro de 2021 16:46 
Para: Licitação <licitacao@tre-ro.jus.br>; Michel Andrade do Nascimento <Michel.Nascimento@tre-ro.jus.br> 
Cc: Débora Cassim - MAPData <debora.cassim@mapdata.com.br>; Thayna Somaio - MAPData
<thayna.somaio@mapdata.com.br>; Alessandra Rodrigues - MAPData <alessandra.rodrigues@mapdata.com.br> 
Assunto: RES: Esclarecimentos - PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 01/2021, (PROCESSO Nº 0000253-28.2020.6.22.8000)
 
Prezados boa tarde!
 
 
 
Algum posição quanto ao questionamento enviado anteriormente?
 
 
Desde já agradeço a atenção e aguardo retorno.
 
Camila Silva 
Departamento Comercial - Autodesk 
camila.silva@mapdata.com.br 
Americana/SP 
(19) 3475-4100 Ramal: 4139
 

 

De: Camila Silva - MAPData  
Enviada em: terça-feira, 19 de janeiro de 2021 18:07 
Para: licitacao@tre-ro.jus.br 
Cc: Débora Cassim - MAPData <debora.cassim@mapdata.com.br>; Thayna Somaio - MAPData
<thayna.somaio@mapdata.com.br>; Alessandra Rodrigues - MAPData <alessandra.rodrigues@mapdata.com.br> 
Assunto: Esclarecimentos - PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 01/2021, (PROCESSO Nº 0000253-28.2020.6.22.8000)
 
Prezados boa tarde!
 
 
 
Referente ao PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 01/2021, (PROCESSO Nº 0000253-
28.2020.6.22.8000), temos o seguinte questionamento:
 
 
Como trata-se de um registro de preços entendemos que a aquisição das licenças se dará
de forma parcelada. Porém, na tabela de cronograma de aquisições, a primeira quantidade
a ser contrata está com data de 2020.
 
Poderiam nos informar qual o cronograma atualizado para essas aquisições?
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Desde já agradeço a atenção.
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Esclarecimento 21/01/2021 12:57:43
 
Prezados boa tarde!

Referente ao PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 01/2021, (PROCESSO Nº 0000253-28.2020.6.22.8000),temos o
seguinte questionamento:

Como trata-se de um registro de preços entendemos que a aquisição das licenças se dará de forma parcelada. Porém,
na tabela de cronograma de aquisições, a primeira quantidade a ser contrata está com data de 2020.

Poderiam nos informar qual o cronograma atualizado para essas aquisições?
 

Fechar
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Resposta 21/01/2021 12:57:43
 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2021

ESCLARECIMENTO 01

 

1. Trata-se de PEDIDO DE ESCLARECIMENTO apresentado pela empresa MAPData, nesse ato representada pela Sra. Camila Silva,
acerca do Pregão Eletrônico n. 01/2021.

2. Solicita a empresa, em síntese, por entender que a aquisição do objeto do pregão se dará de forma parcelada, já que se trata
de um registro de preços, informação a respeito do cronograma atualizado para as aquisições, tendo em vista que a primeira
quantidade de aquisição prevista no TR está com data de 2020 (2º semestre/2020).

3. O edital prevê, em seu item 2.2, que qualquer pessoa poderá solicitar esclarecimentos ou impugnar os termos do edital. Por
pedido de esclarecimento entende-se a solicitação feita por qualquer interessado com o objetivo de sanar dúvidas acercado do
disposto no instrumento convocatório. Por impugnação entende-se a insurgência do interessado em face de regra estabelecida no
edital por aparente ofensa às regras e princípios que regem a matéria.

4. No presente caso, a empresa apresenta pedido de esclarecimento solicitando que este Tribunal informe o cronograma
atualizado para as aquisições do objeto do pregão no corrente ano.

5. Inicialmente registro que o prazo para resposta aos pedidos de esclarecimentos e de impugnação ao edital, conforme previsto
no item 2.4 do edital, é de 02 (dois) dias úteis, contados da data de recebimento do pedido.

6. O Pregão em comento trata-se de registro de preço para futura e eventual aquisição de assinaturas para uso do software
Adobe Creative Cloud for Teams, cujo prazo de validade da ata a ser celebrada com o futuro e eventual vencedor do certame será
de 12 meses (item 14.3 do edital).

7. Por trata-se de registro de preço, não fica a administração pública obrigada a contratar, conforme previsto no art. 16 do
decreto federal n. 7892/2013. No entanto, em face das demandas e na existência de disponibilidade orçamentária para a
contratação, a compromissária da ata de registro de preços será formalmente convocada, dentro do prazo de validade, para
contratar com a Administração.

8. Assim, o cronograma de aquisições, previsto no item 6.2 do TR, é meramente estimativo e, havendo necessidade e
disponibilidade financeira e orçamentaria, a contratação ocorrerá dentro dos 12 meses de validade da ata, em quantitativos
necessários ao atendimento eficaz das demandas da administração.

9. Esclarecida a questão e considerando que o esclarecimento não altera as cláusulas do Edital, será mantida a data prevista para
a Sessão Pública, nos termos do § 4º, do artigo 21 da Lei n. 8.666/93. Este esclarecimento será respondido por e-mail à
solicitante e disponibilizado nos sítios eletrônicos do COMPRASNET e do TRE-RO, além de juntado aos autos do proc.
administrativo respectivo.

 

Porto Velho, 21 de janeiro de 2021

 

HERMENSON PEREIRA DA SILVA

Pregoeiro

 
Fechar
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